***Dopad pod obecnym uhlem

Dopada-li vina na tenkou vrstvu pod obecnym Uhlem = , dostavame pro hledany drahovy rozdil
paprsku 3 (od horniho rozhrani odrazeny paprsek 2) a paprsku 1, ktery se odrazil od dolniho rozhrani

tenké vrstvy tloustky d, 4i={|4c|+|cD|)n- |BD|w (viz obr. 52).
Poznamka: Z ddvodu vétsi prehlednosti jsou na obr. 52 dopadajici svételné viny vyznaceny pouze
jako paprsky.

Podle obr. 52 plati tz & = @ a tedy |AD|=2dtg8. Usetka AB predstavuje vinoplochu, kterd je
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4 4 2
AI:LE[n—ﬁsmgo:]=iL[l—%singo:]=2m1{1—%sinzm
— H H el .
sin” 4 —%Siﬂza}

el
DalSi vahy jsou pak stejné jako v pripadé kolmého dopadu, ktery je jen specialnim pripadem
tohoto obecného pripadu pro volbu Uhlu = =07,
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